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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA nº. 925, de 02/05/2018. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás 
dos Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, 
Luiz Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antônio 
Monteiro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Sr. Presidente Luiz 
Mario, declarou por aberto os trabalhos “sob a proteção de Deus e em nome 
da Comunidade de Guiratinga declarou por aberto os trabalhos”. Em 
seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Marcelo Oliveira 
Dourado a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 924 

realizada no dia 17 de abril 2018, e a mesma foi aprovada por unanimidade. 
O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Rinaldo Monteiro a realizar 
leitura do Expediente do Poder Legislativo: Projeto de Lei nº. 004/2018, de 
autoria da Mesa Diretora. “Altera os valores das Gratificações de Fiscal de 
Contrato;  Pregoeiro;  Presidente  e Membros da Comissão  Permanente  
de  Licitação  e dá outras Providencias.”  Vereador Dinivaldo Lima. 
Indicação nº. 16/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no 
sentido de denominar duas Ruas ou Avenidas do próximo Conjunto 
Habitacional a ser construído, sejam eles com recursos Municipais, 
Estaduais ou Federais, nos seguintes nomes: Eurico Neves dos Santos e 
Marilene Emídio de Souza. Reiteração nº. 001/2018 as Indicações nº. 
003/2018 e Indicação nº. 029/2017, onde pede gestão no sentido de realizar 
serviços de limpeza geral e remoção do lixo no Distrito de Vale Rico, e 
gestão no sentido de RETIRAR a academia ao ar livre no Distrito citado, 
localizada no pátio do PSF e colocar a mesma na margem da MT/270, 
Rodovia Zé Turquinho, ao lado da quadra esportiva. Moções de Aplauso 
nº. 05 e 06 2018, pelos relevantes serviços prestados a comunidade do 
Município de Guiratinga, às Ilustríssimas Senhoras Maria Aparecida Nunes 
de Siqueira e Maria Iracy de Souza Silva, ambas Missionarias da 
Congregação Maria mãe do Divino Amor, a mais de 20 anos na cidade de 
Guiratinga, e há mais de três anos a frente dos serviços no Patronato São 
José, ao qual estava abandonado e a mercê de usuários de drogas e 
malfeitores. Vereador Joás Almeida. Indicação nº. 006/2018: Indica ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e 
Serviços do Município de Guiratinga, no sentido de realizar serviços de 
recuperação com patrolamento e encascalhamento das Ruas não 
pavimentadas do Bairro Por do Sol e Tancredo Neves e realizar serviços 
de Limpeza Geral e remoção dos entulhos dos Bairros citados, 
principalmente nas proximidades da antiga Rodoviária, localizada no 
Barro Tancredo Neves. Indicação nº. 007/2018: Indica ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de recuperação da 
Ponte sobre o Rio Areia, localizada na região do Alto Areia, no perímetro de 
acesso a fazenda denominada PAIOU GRANDE e outros. Vereador Sinval 
Vilela. Indicação nº. 007/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 

gestão ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS no sentido de 
realizar serviços de colocação de bloquetes nos seguintes canteiros das 

 



Avenidas relacionadas: Av. Bahia, nas proximidades na Igreja Imaculada 
Conceição e Av. Araguaia próximo a APAE. Requerimento nº. 008/2018, 
Requer do Exmo. Senhor Prefeito do Município de Guiratinga, que encaminhe 
à Câmara Municipal de Guiratinga, os seguintes Documentos: Cópia do 
Contrato ou possível vinculo com o Município de Guiratinga, do Professor 
Daniel do núcleo de lapidação da cidade de Guiratinga – MT. 
Requerimento nº. 009/2018, Requer do Exmo. Senhor Prefeito do Município 
de Guiratinga, que nos forneça Cópia dos seguintes documentos: A)Cópia de 
todos os projetos elaborados pelo Setor de Engenharia dessa Prefeitura, 
chancelados pelo engenheiro Vangeo de Sá, especialmente os que se referem 
a Projeto de asfaltamento de Ruas, como a Avenida São Paulo, Rua Dom 
Camilo Farezin, Rua Santa Rita e Ruas dos Bairros Tancredo Neves e Por do 
Sol e ainda para aplicação de lama asfáltica e operações tapa-buracos. 
Reiteração ao Requerimento nº. 014/2017. Requer ao Exmo. Senhor Prefeito 
do Município de Guiratinga, que encaminhe à Câmara Municipal de Guiratinga, 
as informações de como esta a situação dos procedimentos Licitatórios sobre 
as seguintes obras com Requerimento realizado e não atendido: A) Reforma e 
ampliação do Ginásio de Esportes Reinoldo Pereira Garcia, pois, o dinheiro 
encontra-se em Conta Corrente desde o ano 2016? B)Construção do centro de 

Multiplouso do Distrito de Alcantilado, pois, o dinheiro encontra-se em Conta 
Corrente desde o ano 2016? C) Construção do Centro de Eventos do antigo 

campo dos padres, pois, parte do dinheiro encontra-se em Conta Corrente) 
desde o ano 2016? D) Reforma da cozinha da Escola Municipal de Ensino 
Fundamental, Tenente Daniel Aluísio Nazário, (Guarda Mirim)? E) 
Pavimentação dos Bairros Por do Sol e Tancredo Neves, pois, o dinheiro 
encontra-se em Conta Corrente desde 2016? F) Patrulha mecanizada desde o 
ano 2016? EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: Não houve.            
ORDEM DO DIA - Projeto de Lei nº. 004/2018, de autoria da Mesa Diretora. 
O Projeto citado foi colocado em discussão com Parecer Verbal Favorável 
exarado pelo Relator da Comissão de Orçamento Economia, Finanças e 
Fiscalização, Vereador Rinaldo Monteiro, acompanhado pelos demais 
membros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente, colocou o Projeto 
citado em votação, sendo aprovado por unanimidade. As Moções de Aplauso 
nº. 05 e 06/2018, de autoria do Vereador Dinivaldo Lima foram colocadas 
em discussão, após ampla discussão em votação, sendo aprovadas por 
unanimidade. Os Requerimentos nº. 008 e 009/2018 e a Reiteração ao 
Requerimento nº. 014/2017, foram colocados em discussão, após ampla 
discussão em votação, sendo aprovadas por unanimidade. NO USO DA 
TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram solidários as matérias que deram 

entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a 
todos os presentes, e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 15 de 
maio de 2018.       

 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 02 de Maio 2018. 

Luiz Mario Pires de Araújo                    Marcelo Dourado de Oliveira                           
         Presidente                                         2º     Secretário 

 
 

 



 
 
 
 

 

 


